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СИМУЛЯЦІЙНЕ НАВЧАННЯ, ФОРМУВАННЯ І ВДОСКОНАЛЕННЯ 

ІНДИВІДУАЛЬНИХ ПРОФЕСІЙНИХ НАВИЧОК У СТУДЕНТІВ 

Гресько М.Д. 

Буковинський державний медичний університет, м. Чернівці 

Вступ. Формування професійної компетентності у студентів є складним 

процесом, що включає в себе безліч компонентів. Метою вищої освіти є 

підготовка високоосвічених і конкурентоспроможних фахівців на основі 

формування у них знань, умінь, навичок, а також активізації 

інтелектуального, морального, творчого і фізичного розвитку особистості. 

У сфері освіти симуляційні технології докорінно перетворюють 

процесс опанування інформації, що дозволяє представити її в якісно іншій 

формі, створюючи ефект включеності в навчальне середовище, тобто 

реконструюється тип суб'єкт-об'єктних відносин учень-вчитель, що 

вибудовується в опозицію. Крім того, вони дозволяють ввести ігровий 

елемент у хід навчання, що безсумнівно допоможе зробити його більш живим 

і цікавим. 

Основна частина. На симуляційному тренінгу пріоритетом є саме 

виконання навчального завдання, у процесі якого допускається негативний 

результат медичної допомоги, щоб той, хто навчається, відчув усю міру своєї 

відповідальності, але при цьому не отримав психологічної травми, яка 

можлива, якщо таке трапиться із справжнім пацієнтом. 

Симуляційне навчання виключає страх і психотравматичну компоненту 

від негативного результату першого досвіду стажиста, що значно покращує 

засвоєння навчального матеріалу. 

Оптимально навчання за допомогою фантомів включає в себе три 

етапи. На першому етапі проводиться виявлення, систематизація та 

актуалізація знань студента, другий етап передбачає безпосередньо роботу на 

фантомі, на третьому етапі викладач і студенти спільно аналізують і 

обговорюють проведену роботу, підводять підсумки, обмінюються думками. 

Головною інноваційною складовою має стати розуміння ролі 

викладацького складу в симуляційному центрі, адже основний метод 

навчання - це тренінг, а важливе завдання - «змусити» студентів навчатися, 

багаторазово повторити професійну дію в симульованих умовах. Тому роль 

викладача - не читати лекцію або демонструвати свою майстерність у 

професії, а стати тренером для новачка або «кандидата в професіонали», який 

бажає вдосконалювати свою діяльність. Система підготовки педагогічних 

кадрів для симуляційних центрів має завдання навчити викладача 

використовувати тренерські функції. 
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Висновки. Поєднання фантомного та симуляційного навчання 

дозволить нам отримати більш позитивні результати при підготовці 

майбутніх лікарів, сформувати клінічне мислення та підвищити рівень 

індивідуальних професійних навичок, що, безумовно, позначиться на якості і 

призведе до зменшення кількості помилок в майбутньому. 

Таким чином, на сьогоднішній день результативність освітнього 

процесу, який формує професійні компетенції, реалізується через ефективне 

поєднання симуляційного, інтерактивного і дистанційного видів навчання. 
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Вступ: Медична галузь є однією з найбільш динамічних та вимогливих 

галузей, де постійне професійне зростання є ключовим фактором для 

медичних фахівців. Застосування клінічних сценаріїв є одним з інноваційних 

методів, якийпідтверджує позитивний вплив на швидкість, оновлення та 

підтримання навичок лікарів-практиків та меншого медичного персоналу. 

Клінічні сценарії - це сценарії реальних клінічних випадків, які 

використовуються для навчання, тренування та оцінки медичних працівників. 

Відтворення (симуляція) клінічних сценаріїв сприяє формуванню 

професійних навичок шляхом об'єктивізаціїдосягнутого рівня майстерності 

та готовність фахівців довиконання своїх професійних обов'язків.  

Основна частина: Медична сфера постійно розвивається, і для того, 

щоб забезпечити високий рівень медичної допомоги та надати найкращу 

можливу допомогу пацієнтам, медичним працівникам постійно потрібно 

оновлювати свої знання та навички.Використання клінічних сценаріїв є 

одним з найефективніших способів досягнення цієї мети. Вони створюють 


